715 + 324 - 681
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715 4 324 — 681 = 1039 — 681 = 358
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@ 136 + (4% 2)
© 3x (60 +4)
© 45 +5x2
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@ 136+ (4x2) =136 -8 =17
O 3% (60+4)=3x15=45
©®45+5x2=9%x2=18
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@72+6><3 @ 80+ (5x2)
@ 3x(45+9) ® 5x (18 +3)
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D 72+6x3=12=236

@ 80+(5%x2)=80+10=38
® 24x2+:6=48+6=38
@ 3x(45+9)=3x5=15
® 5x(18+3)=5x6=30
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St Atgro] stFo 152 1770 AatstE =

882 5ol 17x 8 = 136 (7H) & 12 AYArgict,
o2k 8¥go] 8167112 1x= AitstaH
816 + (17 x 8) =816+ 136 = 6 (¥) ©] W 3s}lct
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50-63+3+22=50— +22
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@ |=[29]+22
@ =[51]
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w2tA 21 + 29 + 51 = 101
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{50—(8+4) ~3+10} ~2+35
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(12+6) + (9+3) =2+ 3 =5(1%F)
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£ oFFol 200mL, o A= 5ol 2100 mL, 7
600mL S THIU T HEole} o2 7} ste] mpAl
o] Qe ofp{L|7} s}o] mRAl qfutt Quit B A7

{200 + (2100 = 7)} — (600 + 2)
= (200 + 300) — 300

= 500 — 300

= 200(mL)
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120 4 15 x {(93 — 18) = 3 — 18}

D 120+ 15 @ 15x93

® 18+3 @93—18

® {(93-18) =318}
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37— (6X7)+3072+8x2+15
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37— (6x7)+3=37-(42+3)=37-14=123
72+8%x2+15=9x2+15=18+ 15 = 33
whebA] 23 < 33 YYth




11. Z3Ao) A 830 YAt 2} 460 opa] AL 5t

o_]o LH/\L]E]_ AABE O o.]u]_ E‘:}O]'O]:@'L]W]-?

= AN Y — a2
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> &e 2109
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ARl 1500

1500 — (830 + 460) = 1500 — 1290 = 210(¥)
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50 — (26 + 8) = 50 — 34 = 16 (7))
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(350 7S TEE ¢ 5= A7

=350 + 14 = 25 (AZh)
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25 x 48 + 5 = 1200 + 5 = 240 (7H)
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22 AtetA L.

53+ (13— (34 5)} x (6-4)

C} -
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> el 63
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53+ {13 - (34 5)} x (6 - 4)
=53+ (13-8) x 2

= 53+5x2

=53+ 10

=63
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oh] 2] A= o] g0] Lho] o] 4ufo] L, oo A= o] o] Lho] ] 3
W} 54 BT olgol7k 11419l mf, opz|gt ofm] o] A e]

A utdu7ty
> = A

> Hehl 64

B
(o] &o] ot x| AA])

= (0]20] }o])x4 = 11 x 4 = 44(A)

(1Y A = (o]=°] Yo]) x3+5 = 11x 3+ 5 = 38(Al)
(oFH R &} o1 &] AA] A}

=(oFH ] AAN)—-(o1HY dA)

=44-38 =6 (M)
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A& Wotof Fu7t?
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10000 — (160 x 24 + 300 X 6 + 400 x 8)
= 10000 — (3840 + 1800 + 3200)
= 10000 — 8840 = 1160 ()
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136 + 15— (72-18) +9x 3
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136 + 15— (72 -18) + 9 x 3

=136 +15-54+-9x3
=136+15-6x%3
=136 + 15 - 18

=151 -18

=133
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> = 3509
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(400 x 3) + (8 x[_]) = 5000 — 1000

1200 4 (8 x| _]) = 4000

8 x| ] =4000-1200

8x| ]=2800

[ ]=2800=+38

[ ]=350(8)
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: 25 % 2697 = 67425 ()

© 35 %23 =805 (¢)
=2 67425 — 805 = 66620 (F) LUt
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{(6x9) - (8x[_]yx19=1418
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A A4te] B ATl A= wA T Wedls WA Aldreha
C1 A 7} Ao urToﬂ 7:“]\]'0]—],]]:]-

ATT( )27}7& D174 z]] ARSI FES { )} <o AL
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{(6x9)— (8x[ ]yx19=418

{54 - (8x[ ])x19 =418

{54 — (8x[ ]y =418+19

—-@Bx[_ =22

sx[ |=32

[ ]=32+8

[ ]=4
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@24+12+4><3=27 @ 3+4xT7-5%x2=21
® 84-15%x3+9="79 @ 121+15-7x8 =80

® 48+6+3%xT7=29

@D 24412+ 4x 3 =27°] AHY3}7] YsiA=
(24 +12) + 4 x 3 = 27 o]o{of g},
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24. Ao AHste s AAgE 3 ( )

6-64+3+3+2=5

®6-6+(3+3+2)=5 @ 6-6+3+(3+2)=5
® (6-6+3)+3+2=5 @)6—@+a+3+2=5
® (6-6)+3+(3+2)=5

~&B

6-(6+3)+3+2
=6-9+3+2
—6-3+2
=3+2

=5
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48 -5x11-74+2=30

@® 48— (5x11)-7+2=30 @48-5x(11—7)+2:30
® (48-5)x11-742=30 @ 48-(5x11-7)+2=230

® 48-5x11—(742) =30

B

At A4to] St AL A E FAT UeAl-& HA ALbsta
Sl 3} w0 LbF-of] At
ojuf Z57t QoW HSE P WA At
48 -5 x 11 -7+ 2 o] AAFEI7} 30 0] E=2H
48 - 5x 11 — 7 7} 2 2] 9to] 30 0] = ofgr}.
whebA] 48 — 5 x 11 — 7 = 28 ©] &|ofgtrt.
wrabA 11 -7 o] 23 E dojof gt
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(27_23)x3:4x3:12(kg)
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75— 4 x {(106 — 7 x 4) = (65 — 59)}
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289 ()& 7P A ALtst
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75 —4 % {(106 — 7 x 4) = (65 — 59)}
=75 -4 x{(106 — 28) = 6}
=T75-4%x78+6

=75-4x13

=75-52

=23
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16-6+8+2

@ 16-6+ (8+2)
@16—(6+8+2)

@® 16— (6+8) +2
® (16-6)+8+2

® (16-6+8)+2
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@®© (17+5)+24-18+4 @17+5+24—(18+4)
® (17+5+24)-18+4 @ 17+ (5+24)-18+4

® 17+54+24-18+4

B

@, ®, ®, O B5F Fo] 32 A5t

Q= (17+5+24)-184+4=(17+5+24) - 22
= (22 +24) - 22 = 46 — 22 = 24 O},
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(@7 [ ]16)[ ]4)-30=38¢l4
(a7[]16)[ ]4} =68 AUk

oluf 17 x 16 = 68 x 4 YUt}

wahA (17 X 16) + 4} — 30 = {272 = 4} — 30
=68—-30 =38




